
 

 

CONSIGLIO GIUDIZIARIO  

PRESSO LA CORTE DI APPELLO DI TORINO  
 

V E R B A L E   D I   A D U N A N Z A 
 

   Il giorno  12 novembre 2024 alle ore 16.00 in Torino, a seguito di 
convocazione del Presidente della Corte di Appello di Torino, si dà atto che 

sono presenti i seguenti magistrati: 
 
BARELLI INNOCENTI Edoardo      Presidente della Corte di Appello 

MUSTI Lucia                                  Procuratore Generale  

Componenti di diritto  

 

GALLINO Elisabetta Teresa                         Giudice del Tribunale di Torino 

FERRERO Luca Leandro      Presidente di sezione del Tribunale di Torino 

GIANNONE Alberto                 Presidente di sezione del Tribunale di Asti 

RUFFINO Laura                Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

BELTRAMINO Carla                 Consigliere della Corte di Appello di Torino 

BARGERO Paolo                                   Giudice del Tribunale di Alessandria 

CASTELLINO Anna                                  Giudice del Tribunale di Torino 

CASPANI Giovanni       Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

PELOSI  Francesco Saverio  Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

MUSSA Antonia                                           Giudice del Tribunale di Torino 

 

Sono presenti i Consiglieri CONFENTE, MONTI, OLIVIERI e LAVARINI ai 
sensi dell’art. 8 co. 3 Regolamento. 

 
 

Si precisa che il Consigliere BARGERO è collegato da remoto. 

I collegamenti ‘da remoto’ hanno luogo attraverso il programma Microsoft 

TEAMS messo a disposizione degli Uffici Giudiziari dalla DGSIA del Ministero 

della Giustizia come da note prot. DGSIA n. 7359.U del 27 febbraio 2020, 

8661.U del 9 marzo 2020 e 4223 del 20 marzo 2020, nelle quali pure si 

specifica che i collegamenti effettuati con il detto programma su dispositivi 

dell’ufficio o personali utilizzano infrastrutture dell’amministrazione o aree di 

data center riservate in via esclusiva al Ministero della Giustizia; 
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Ogni partecipante “da remoto” si impegna a adottare durante lo svolgimento 

della seduta comportamenti che assicurino la massima riservatezza delle 

comunicazioni e dello svolgimento della seduta, fatta salva la possibilità che 

eventuali persone interessate ad assistere ne facciano apposita richiesta al 

Presidente. 

I componenti concordano sul divieto di acquisire e divulgare immagini, video 
e audio della seduta o di parte di essa. 

 
 

Parere in ordine alla terza valutazione di professionalità: 
MASTRANDREA dott.ssa Monica, giudice del Tribunale di Torino. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere FERRERO 

provvede con separata delibera. 
 

 
Parere in ordine alla terza valutazione di professionalità: 
VANINI dott.ssa Ombretta, giudice del Tribunale di Torino. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera RUFFINO 
provvede con separata delibera. 
 
 
BIANCO dott.ssa Loretta, Giudice del Tribunale di Torino. - Parere previsto 

dal “Testo Unico sulla Dirigenza” deliberato il 28 luglio 2015, sulla idoneità 
al conferimento dell’ufficio semidirettivo di Presidente Sezione del Tribunale 
di Torino. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera MUSSA 
provvede con separata delibera. 

 
 

Il Consiglio all’unanimità approva il verbale. 

 

 
Null’altro essendovi da deliberare, la riunione del Consiglio viene sciolta alle 

ore 16.10. 

 

 

 

             IL SEGRETARIO                                               IL PRESIDENTE   

          F.to Antonia Mussa                                   F.to Edoardo Barelli Innocenti 

 


